

9 мая
с днем Победы!



Косарицкий Виктор Игнатьевич
(1914-1997 г. г.)

Родился 14 апреля в д. Новинки Красно-Слободского (Солигорского) района в 1914 году. После окончания Красно-Слободской семилетки с 1930 по 1933 год учился в Слуцком педагогическом техникуме, с 1933 по 1937 в Минском пединституте им. А. М. Горького НКП БССР на филологическом факультете. Работал учителем дневной и директором вечерней средней школы №10 г. Орша.

С декабря 1939 года по декабрь 1945 года служил в рядах Вооружённых сил СССР. Прошёл всю войну с 22 июня 1941 по 9 мая 1945 года. Был ранен в 1941 году 25 июня, 8 августа, 8 октября. В боях участвовал как командир взвода разведки (Белорусский военный округ), командир взвода 310 стрелковой дивизии (Ленинградский фронт), командир роты 713 стрелкового полка, командир батальона 380 стрелкового полка, помощник начальника оперативного отдела 171 стрелковой дивизии (Северо-Западный фронт), помощник и замначальника оперативного отдела 96 Краснознамённого Брестского стрелкового корпуса (I Прибалтийский, I и II Белорусский фронты).

После демобилизации работал с января 1946 года заведующим парткабинета в Ельском РК КПБ, заведующим отделом пропаганды и агитации Калининского РК КПБ. С октября 1950 года до 1954 года - редактором районной газеты «Сцяг камунізма» Калининского района года, заместителем редактора и ответственным секретарём этой же газеты с 1954 года по 1960 год, заместителем редактора газеты «Заря» с 1960 до 1961 года в городе Волковыске. В 1962 году - директором средней школы в Октябрьском районе д. Ломовичи, завучем в д. Хобное Калининского района, а с 1963 года по 1978 год завучем и военруком в Богдановской средней школе Воложинского района Минской области. С 1978 по 1981 г. – военрук средней школы Изобелинской СШ Волковыского района. С 1983 по 1986 г. – инспектор по кадрам на Волковыском хлебозаводе.



A decorative header featuring a collage of elements: a soldier in a winter uniform pointing forward, a red star medal with a hammer and sickle, a black and yellow striped ribbon, and various flowers including white, purple, and red blooms. The text "9 мая с днем Победы" is overlaid in a stylized font.

9 мая
с днем Победы

Кандидат в члены КПСС с 1942г., член КПСС с 1945 года.

Член Союза журналистов СССР с января 1960 года, имеет почётное звание «Выдающийся народный асветы». За долголетний и добросовестный труд награждён медалью «Ветеран труда», персональный пенсионер республиканского значения.

За проявленную храбрость, стойкость и мужество в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны награждён орденом Александра Невского в 1943 году, орденами Отечественной войны первой и второй степени, медалями «За Победу над Германией в ВОВ», «За освобождение Варшавы», юбилейными медалями.

Умер 10 мая 1997 года в г. Молодечно.







БОРБА
- ВСЕ
КОМУ ШОЖА
ДЕ ДЕЛО

ПРОМОНУ: БОРБИШКОРИ И ШКОРИ
КЕНТИНА ТЕРИ ШКОРИНА ТЕРИ

БОРБА - ШКОРИНА ТЕРИ

